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NÁVRH UZNESENIA: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) v pléne ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4, § 110 
ods. 2 písm. b) a § 112 ods. 1 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon 
č. 264/2022 Z. z.“) postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie voči 
vysielateľovi SUB FM s. r. o. vo veci možného naplnenia skutkovej podstaty správneho deliktu podľa  
§ 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného nevyužívania povolených technických 
parametrov frekvencie 105,9 MHz Nitra. 
 
Úloha: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 3. 4. 2024                        Z: ReO 
 

*    *     * 

 
Rada dňa 22. 1. 2024 požiadala Úrad pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
(ďalej len „Úrad“) o vykonanie merania v súvislosti s možným nevyužívaním povolených technických 
parametrov frekvencie 105,9 MHz Nitra a možným využívaním zatiaľ nepridelenej frekvencie 105,9 
MHz Piešťany. 
 
Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 8. 2. 2024 
 

*    *     * 
 

Podľa § 109 ods. 2 prvá veta zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor vykonáva dohľad nad dodržiavaním 
právnych predpisov upravujúcich vysielanie, retransmisiu, poskytovanie audiovizuálnych mediálnych 
služieb na požiadanie a poskytovanie platforiem na zdieľanie obsahu.“ 
 
Podľa § 110 ods. 2 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. patrí do pôsobnosti regulátora: „dohliadať                          
na dodržiavanie povinností podľa tohto zákona a podľa osobitného predpisu,“. 
 
Podľa § 199 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z.: „Regulátor môže držiteľovi licencie odňať licenciu alebo 
obsah licencie k sieti zúžiť, ak 
a) po začatí používania frekvencie počas kalendárneho roka nepoužíval frekvenciu nepretržite 30 dní; 
čas, po ktorý používaniu frekvencie bránili odôvodnené technické prekážky, sa nezapočítava, 
b) bol na jeho majetok vyhlásený konkurz alebo je v likvidácii, 
c) je fyzickou osobou a bol odsúdený za trestný čin, ktorý spáchal v priamej súvislosti s vysielaním,                       
za hospodársky trestný čin alebo za trestný čin proti majetku, 
d) nevyužíva frekvenciu na účely, na ktoré mu bola pridelená, alebo 
e) vlastným zavinením nevyužíva povolené technické parametre frekvencie.“ 

 

*    *     * 
 
Účastník konania je vysielateľom prostredníctvom frekvencií 89,8 MHz Trenčín, 94,7 MHz Topoľčany, 
104,5 MHz Prievidza a 105,9 MHz Nitra. V Nitre má spoločnosť SUB FM s. r. o. pridelenú jednu 
frekvenciu na vysielanie programovej služby SUB FM, a to 105,9 MHz Nitra. Rada listom č. 00251/2024 
zo dňa 22. 1. 2024 požiadala Úrad o vykonanie zistenia, či vysielateľ s licenciou č. AR/18-L, spoločnosť 
SUB FM s. r. o., Karpatské námestie 10A, 831 06 Bratislava - Rača, vysielateľ programovej služby SUB 
FM, využíva povolené parametre pridelenej frekvencie 105,9 MHz Nitra tak, ako sú uvedené                                   
vo frekvenčnom liste, resp. v individuálnom povolení (ďalej aj „IP“) Úradu a či využíva nepridelenú 
frekvenciu 105,9 MHz Piešťany. 
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Odpoveď Úradu bola Rade doručená dňa 8. 2. 2024 listom zaevidovaným pod č. 00500/2024. 
 
Z § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. vyplýva, že vysielateľ má nielen právo využívať pridelenú 
frekvenciu a jej parametre, ale aj povinnosť ju využívať, ktorej neplnenie môže viesť k jej odňatiu 
Radou. 
 
Z listu Úradu vyplýva nasledujúce: 

1. Pri frekvencii 105,9 MHz Piešťany Úrad uviedol: 
„namerané úrovne na kmitočte 105, 9 MHz v Piešťanoch nezodpovedajú ani minimálnym 
úrovniam potrebným pre účely vysielania rozhlasovej programovej služby. Pri príjme bol 
reprodukovaný signál nevyhovujúcej kvality pochádzajúci podľa azimutu príjmu od FM 
vysielača SUB FM v Nitre, to znamená, že ide o diaľkový príjem signálu.“ 

2. Pri frekvencii 105,9 MHz Nitra Úrad uviedol: 
 „v dobe merania bol vyžiarený výkon ERP = 25 dBW1 (+-2,5 dB). Tomu zodpovedá hodnota 
vyžiareného výkonu ERP (po započítaní neistôt merania) v lineárnych jednotkách od 172,7 W 
do 540,38 W. V rámci neistôt nedošlo k nedodržaniu povoleného maximálneho výkonu ERP 
v nulovej rovine [W] uvedeného v IP, nakoľko neistoty sú vždy v prospech meraného subjektu.“ 
a  
„Obhliadkou miesta lokalizácie vysielacej antény uvedeného v príslušnom IP a zameraním 
meracej antény bolo zistené, že vysielacia anténa sa nenachádza na adrese uvedenej v IP, 
ale na adrese Na Hôrke číslo 35 (alebo 33 podľa toho ako je zariadenie presne umiestnené 
na streche budovy) vo vzdialenosti 49 m od miesta uvedeného v IP.“ 

 
Vzhľadom na uvedené navrhujeme začať správne konanie vo veci možného naplnenia skutkovej 
podstaty správneho deliktu podľa § 199 ods. 2 písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. z dôvodu možného 
nevyužívania povolených technických parametrov frekvencie 105,9 MHz Nitra. 
 
ZÁVER: 
 
Na základe uvedeného navrhujeme Rade, aby rozhodla podľa vyššie uvedeného návrhu uznesenia. 

 


